



Patriciul

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN I. SIMON

Redacția și administrația
Arad, Bul. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 16-80 Adm. 16-02

Redacția de noaptea
19-06 și 30-41

COMUNISMUL ÎN MIȘCAREA PATRIOTICĂ DIN ROMÂNIA

Pentru asigurarea echilibrului între salarii și prețuri

Sursele oficiale ale articolelor de felul, de mult nu mai corespund realității. Astfel că toate articolele, toate articolele și chiar articolele prime, circula pe piață în surse negre, fără a fi posibil să se realizeze un control asupra lor. Salariile slujbașilor însă erau aceleași. Și orice îmbunătățire ce se căuta să se aducă salariilor, industriașii și speculanții o foloseau ca pretext ca să urce nejustificat prețurile.

Se explică faptul că la un moment dat, puterea de cumpărare a salariilor a rămas cu mult în urmă față de prețurile.

Prin urmare s'au determinat interesele Generală a Muncii, suprem al muncitorilor orunde, ca după îndelungate tratative să se ajungă la o mărirea condițiilor contractuale de muncă și să se stabilească noua categorie de salarizare.

Prin urmare de această operațiune, de la de resort, pentru a stabiliza echilibrul între salarii și prețuri și prețuri noi la articole de consum. Ce se înțelege?

Întrucât slujbașii să fi primit salarii majorați, înainte de a fi primit avansul de salariu pe baza noului salariu, pe piața de Arad și după cum suntem obișnuiți, în întreaga țară s'a înregistrat o nejustificată urcare a prețurilor. Ba mai mult încă. La unele din Arad am putut observa că de ieri, alături de mărfurile care se puteau găsi în vitrină, în unele magazine nici n'au mai rămas mărfurile de la vitrină și acum toate au închis erit cu o oarecare înclinație de oare înclinație această sistarea a vânzătorilor să fie fără îndoieli și ea la o oarecare urcare a prețurilor.

Prin urmare deci pe această cale să se ajungă din nou în interesele slujbașilor, se caută ca prin noul sistem să se împiedice urcarea condițiilor de trai a slujbașilor.

Prin urmare, în timp ce guvernul prin unele de resort depune eforturi pentru a porni pe calea însănătoșirii vieții economice în timp ce marea masă a populației se găsește înclinație înfruntând greutatea de felul, în bătaia de mărirea producției, ca să se ajungă la un nivel mai deosebit la normal, să se ajungă o seamă de indivizi, să se ajungă și să se ajungă în condițiile de viață a muncitorilor de tot felul.

Prin urmare anume că pentru asigurarea echilibrului vieții economice, pe lângă operațiunile de mărirea salariilor și prețurilor mai lungă o serie de măsuri economice și financiare.

ca de pildă legea pentru înfruntarea ofițiilor industriale și legea împotriva speculei și sabotajului.

Ori, noi credem că acum ar fi momentul cel mai potrivit ca aceste măsuri să fie puse în aplicare pentru ca statul, prin ofițiile industriale să poată avea în mână, să poată urmări întreg procesul de producție, de fabricare a bunurilor, de la materia primă până la comercializare și chiar de la repartizarea materiei prime până la distribuirea bunurilor și fixarea prețurilor, iar prin legea contra speculei și sabotajului să se pună oarecapăt desmățul de pe piața noastră și să fie drastic sancționați toți aceia care nu respectă legile statului în care trăiesc și convingă să speculeze situația pentru interesele lor personale și pentru a ști bi autoritatea statului, a compromite regimul democratic și a periclită standardul de viață al maselor muncitoare.

Numai în acest fel se va putea pune ordine în economia românească, se va putea apăra interesele celor ce muncesc din greu și se va putea ajunge la o refacere economică a țării noastre.

Stefan I. Simon

Impozitul asupra salariului pe luna Aprilie se calculează în mod provizoriu

BUCUREȘTI. Pentru a veni în ajutorul salariaților particulari Ministerul Finanțelor a dat o decizie dispunând ca impozitul pe salariu în luna Aprilie să se calculeze în mod provizoriu aplicându-se noului salariu medie asupra salariului din Martie. În cazul când un salariat a avansat între timp și se va

retrage impozitul aferent azei sale funcțiuni. Pentru ajutorul familiar după copii nu se plătește niciun impozit.

În luna Mai se va stabili definitiv și impozitul pe luna Aprilie conform noului cote de impozit, restituindu-se sau reținându-se eventuale diferențe.

D. Henry Wallace critică aspru propunerea președintelui Truman de a se acorda împrumut Greciei și Turciei

NEW-YORK. — Eri înainte plecării sale în Anglia, d. Henry Wallace a rezumat la o conferință de presă obiecțiunile sale anunțate anterior împotriva propunerii președintelui Truman de a acorda ajutor Greciei și Turciei. El a declarat că numai Organizația Națiunilor Unite poate să hotărască asemenea probleme. A criticat acordarea ajutorului pentru armata greacă. Răspunzând la întrebarea dacă el consideră doctrina d-lui Truman drept imperialistă, d. Wallace a spus:

Doctrina vorbește prin sine însăși și este imposibil de sters impresia pe care o face.

D. Wallace a adăugat că el nu credea să comenteze amedamentul lui Wandenberg la propunerile d-lui Truman, căci acestea nu modifică fondul propunerilor.

D. Wallace a spus că intenționează să viziteze elementele progresiste din Marea Britanie, Suedia, Norvegia și Franța, pentru a întări legăturile dintre ele cu cercurile progresiste americane.

Stabilirea nouilor prețuri

pentru cereale, semințe, produse animale și combustibili — 1 kg. de grâu 10.000 lei —

Ce produse rămân la prețul liber

În dorința de a-și servi prompt cititorii, ziarul Patriciul a publicat în rezumat — conform unei stiri sosite în cursul nopții — hotărârile cu privire la stabilirea nouilor prețuri. Pătrunși de aceleași intenții, revenim azi cu amănunte în legătură cu stabilirea prețurilor.

Aplicarea nouilor prețuri va începe de îndată prin publicarea lor în Monitorul Oficial pentru a nu se aduce nici o stingerire activității economice și de producție.

Prețul cerealelor și semințelor

Astfel a fost fixat prețul orzului la 10.000 lei, secara 8000, orzul 7500 lei, orzoaica 8000 lei, orzul 8000 lei, porumbul 10000 lei, porumbul pignoletto 10300 lei și porumbul cincantini 10500 lei. Toate aceste prețuri se înțeleg pentru un kgr. loco gară sau schela cea mai apropiată de producător.

Deasemenea, a fost fixat prețul orzului indigen la 36.000 și 40 de mii lei pentru 1 kgr.

Semințele de floarea soarelui 12000 lei, semințele de rapiță între 45000—7500 lei, semințele de ricin

Prin această hotărâre a Ministerului Economiei au fost lăsate la libera tranzacție prețurile la o serie de produse pe care le amintim mai jos.

Amintim că prețurile produselor agricole, piei de animale, cărbunii, etc., fixate prin recentele decizii, vor forma cadrul înăuntrul căruia vor fi recalculate prețurile din ramurile industriale respective.

PREȚUL PRODUSELOR ANIMALE

Piele de bou, vaci și mânzat au fost fixate între 30.000—42.000 lei kgr.

Pentru oasele de orice provenien-

ță, s'a fixat prețul de 1500 kgr. loco producător. Pentru lână indigenă, nespălată, normală, curată scarmănată și uscată din recolta 1947, pentru toate cantitățile predate în cadrul cotelor obligatorii, prețurile au fost astfel stabilite: lână mamă tunsă, de oi, de la 75 mii —100.000 lei kgr., lână tunsă de pe piei de la 69.000—120 lei kgr., lână tăbăcărească de la 87.000—174.000 lei.

Furdalele, cojocărești lei 30.000 pe kgr. iar cele de argășit 20.000 lei.

PREȚUL COMBUSTIBILILOR

Prețul cărbunilor a fost fixat în felul următor: cărbuni Petrosani, între 1.504.400—1.274.000 lei per tonă, cărbuni blocuri 1.066.860—1.936.000 lei tona, brichete, 3 milioane 198 mii 300 lei—1.523.000 lei tona.

Prin decizia dată de Subsecretariatul de Stat al prețurilor, rămân liber la producător, abrogându-se:

(Continuare în pag. 4-5)

Horia Sima se află în Italia

Senzaționalele destăinuri ale colonelului Ciobanu fostul șef de stat major al armatei lui Horia Sima

Ziarul nostru a anunțat la timp că arestarea colonelului Ciobanu în Ciobanu, fostul șef de Stat Major al așa-zisei „Armate Naționale”, pe care Horia Sima o forma în Germania după 28 August 1944. Fostul colonel Ciobanu, șeful de Stat Major al lui Horia Sima, a fost arestat acum două luni fiind recunoscut la întoarcerea în țară de către Organele Siguranței l'au predat biroului 2 de pe lângă Marele Stat Major care l'a înaintat Tribunalului Militar.

„ARMATA NAȚIONALĂ”

În interogatoriul luat, colonelul Ciobanu a făcut o serie de declarații care au adevărat senzaționale: colonelul Ciobanu a fost șeful de Stat Major al diviziei 4, comandată de generalul Chirnoagă, în trecerea Tisei, toată divizia fiind în mâinile nemților fiind condusă de către ofițerii superiori acestei divizii, în frunte cu generalul Chirnoagă.

Ca recompensă pentru această dare, generalul Chirnoagă demisiona de război în guvernul fantomă al lui Horia Sima. Colonelul Ciobanu șef de Stat Major al „Armatei Naționale”.

SOLDATI PENTRU „ARMATA NAȚIONALĂ”

Pe lângă de cei care făceau paradivizia 4, mai erau în Germania o serie de tineri români trimiși de Antonescu la școlile militare să se perfecționeze. După 23 August, acestora li s'a cerut o declarație de adeziune la mișcarea lui Horia Sima și deoarece covârșitoare majoritate a acestor tineri refuză să lupte contra trunchiului liberaloare, au fost internați în țară.

Indemnând pe prizonieri să se înscrie voluntari.

Propaganda însă n'a prins deoarece românii din lagăre știau că mișcarea lui Horia Sima este condamnată la moarte.

POSTUL DE RADIO DONAU

Din declarațiile fostului colonel Ciobanu reiese că armata lui Horia Sima se compunea din 5000 de oameni. Aceștia erau împărțiți în trei regimente.

Unitățile până la batalion erau comandate de ofițeri români, unitățile superioare fiind comandate de ofițeri germani SS.

După cum relatează colonelul Ciobanu, nemții nu aveau prea mare încredere în această armată.

„Armata Națională” n'a apucat să intre în foc, din cauza desfurării rapide a evenimentelor de pe frontul de Vest. Acest fapt n'a împiedecat postul de radio Donau să declare în repetate rânduri că „Armata Națională” se îndreaptă victorios spre București.

UNDE SE AFLA HORIA SIMA?

Colonelul Ciobanu, relatează că după prăbușirea frontului, generalul Chirnoagă, Iasinski, Horia Sima și alți fruntași legionari, se aflau împreună și s'au ascuns în munți.

La aproximativ un an după ocuparea Germaniei, Chirnoagă și Iasinski s'au predat autorităților de ocupație americane la Salzburg.

Când Chirnoagă și Iasinski s'au predat, Horia Sima a refuzat să-i urmeze. Colonelul Ciobanu mai declară că ar fi auzit că Horia Sima ar fi fost unul dintre conducătorii organizației clandestine naziste „Wehrwolf”. Mai târziu s'a auzit, în timp ce colonelul Ciobanu se afla la Viena, că Horia Sima a trecut în Italia deghizat, împreună cu el erau mai mulți legionari...

Realități din Tara Sovietelor

Cărți, broșuri și afișe în legătură cu însămânșările de primăvară

În preajma muncilor agricole de primăvară, editura de stat din Uzbekistan a publicat un mare număr de cărți, broșuri și afișe de îndrumare.

În curând vor apărea cărțile: „Îngrijiri pentru plantațiile de bumbac”, „Îndrumări în lupta împotriva parazitilor bumbacului și trifoiului”.

Pentru uzul tractoriștilor va fi editată o broșură cu îndrumări pentru îngrijirea tractoarelor de diferite tipuri.

Azi Uniunea Tineretului Muncitoresc va ține prima conferință județeană

În preajma zilei de 1 Mai, Uniunea Tineretului Muncitoresc își concentrează toate forțele în vederea reușitei campaniei de însămânșări, reconstrucției și refacerii țării și a întăririi democrației în țara noastră. Tineretul, conștient fiind de greutățile în care se găsește țara, depune toate forțele sale pentru ca

țara să iasă din aceste grele împrejurări și să poată începe să lucreze în condiții normale de viață.

Tineretul este acela care prin puterea lui și prin constiințiozitatea lui va ști să-și facă datoria așa cum cer interesele țării.

În urma intervenției U.T.M.

Dela 8 la 20 Aprilie ucenicii se vor bucura de o reducere de 50 la sută pe C. F. R.

BUCUREȘTI. În urma intervenției comitetului central al Uniunii Tineretului muncitoresc, direcția generală CFR a dat dispozițiuni tuturor stațiilor de cale ferată pentru a acorda ucenicilor, care au domiciliul familial în altă localitate decât

aceea unde este întreprinderea în care lucrează, o reducere de 50 la sută în intervalul dela 8-20 Aprilie la trenurile de persoane, pe baza cărților de ucenicie eliberate de Casa Asigurarilor Sociale.

Centru transportul gunoaelor menajere Sindicatul transporturilor a pus la dispoziție 10 căruțe

Am anunțat acum câteva zile că în urma posibilităților financiare, Serviciul salubrității Municipiului a fost completat cu încă două căruțe.

Concert în folosul moldovenilor

„Societatea de binefacere a femeilor evreie din Arad” a aranjat un concert în favoarea moldovenilor nevoiași, cu concursul celor mai buni artiști din Arad, Timișoara și Tg. Mureș. A cântat minunat renumita cântăreață dna Ibi Kállay, cu acompaniamentul pianistului-dirijor dr. Révész, de o muzicalitate delicată. Ambii artiști sunt ținereni.

rute, în urma cumpărării a 4 căruțe și că acest serviciu va fi și mai mult completat odată cu punerea în aplicare a noului buget care prevede la acest serviciu peste 6 milioane lei.

Intracât însă, problema curățeniei orașului de gunoșii tinde să ia proporții în țara unei epidemii, d. ajutor de primar dr. Sârba ne declară că și până în elpa când Serviciul salubrității va fi completat cu alte câteva căruțe necesare unei funcționări normale, a intervenit pe lângă sindicatul transporturilor pentru a pune la dispoziție zilnic câte 10 căruțe pentru transportul gunoaelor menajere. Sindicatul înțelegând necesitatea urgentă a cărărilor gunoaelor, cele 10 căruțe au început transportul gunoaelor alături de milioanele Primăriei, în dimineața zilei de astăzi.

Farmaciile de serviciu

În noaptea de Joi spre Vineri sunt de serviciu următoarele farmacii:

- NIEDERMAYER, în palatul Sârbase.
- FRIEDMAN Martin, Bdul Regina Maria 8.
- TUDOS, Meșlac.

Citiți și răspândiți „Patriotul”

IMPURTOR INTERNAȚIONAL DE TRANSPORT „C.I.T.”
SUCURSALA ARAD
A.R. de transporturi internaționale, vămuri și întreprizări
REPREZENTANȚA
Organizației de transporturi internaționale
SCHENKER & Co.
străinătate și a caselor afiliate acestuia în toate continentele
SEDIU
Reg. Com. No. 358/946
Str. Gen. Preporgescu No. 17
Telefon 25-21

De două arestări în afacerea ORAP.

BUCUREȘTI. D. procuror Gh. a dat rechizițiul cu conținut de arestare pentru dare de răspundere lui I. G. Gomoju și Gherasim Funduceșu, învinuți în arestarea și învinuțirea urmării să se autorizeze pentru ca soția lui să-l poată vizita oriând poate la Văcărești. Ei s'au dus la Tribunalul general al penitenciarului.

lor, d. Gh. Balazan căruia i-au pus în schimbul autorizației 200 milioane lei. Anunțând siguranța, comisarul Popă a surprins pe Gh. Gomoju, când înmâna directorului închisorilor care anunțase organele siguranței de încercarea de mișcare a acestor 43 milioane lei. Inculpații au fost arestați, iar cazul a fost reparat cabinetului de instrucție.

Niciun caz de tifos exantematic în oraș și județ

Deși din cuprinsul județului s'au inspectat dispensarele medicale și s'a interesat de mănăstirea de la Văcărești, d. dr. Tiriță, ne declară că până în prezent nu avem niciun caz de tifos exantematic.

4 zile 5000 de deparazitări, fără a se constata sau a fi semnalat un singur caz de deparazitare. Echipele sanitare ale serviciului sanitar municipal vor continua acțiunea de deparazitare a populației pentru evitarea unei epidemii de tifos exantematic.

„M”-ul din statutul funcționarilor publici stabilit la 700 mii lei

BUCUREȘTI. Miercuri dimineața Consiliul de miniștri s'a întrunit sub președinția dlui prim ministru dr. Petru Groza într-o importantă ședință. Au fost luate în discuție o serie de probleme actuale legale de ultimele măsuri de ordin economic și financiar.

Astfel indicele minimului de existență prevăzut pe statutul funcționarilor publici (M) a fost stabilit la suma de 700 mii lei.

S'au luat măsuri de asemenea și pentru aprovizionarea cu pâine a Moldovei și a Capitalei de sfintele sărbători.

Consiliul a deschis apoi proiectul de lege a apărării patrimoniului și forestier acela al reglementării situației personalului casnice.

U.R.S.S. cere din nou punerea imediată a armelor atomice în afara legii

Delegatul sovietic în Consiliul de Securitate a acuzat pe delegații britanic și american că adoptă tactici de întârziere

LONDRA. Eri la New-York d. Gromăko a declarat în fața comisiunii de dezarmare a Consiliului de Securitate că Uniunea Sovietică nu este de acord cu punctul de vedere american și britanic, după care controlul și măsurile de apărare trebuie să treacă înaintea dezarmării internaționale.

D. Gromăko a acuzat pe delegații britanici și americani de pe lângă Consiliul de Securitate că adoptă tactici de întârziere.

Guvernul sovietic — a declarat Gromăko — dorește în mod hotărât un control internațional, pentru a

se asigura că dezarmarea a fost efectuată. Dar dacă planurile de dezarmare nu sunt executate de îndată, Consiliul de Securitate nu ar acționa potrivit instrucțiunilor precizate de Adunarea Generală a Națiunilor Unite.

D. Gromăko a subliniat din nou necesitatea urgentă a unui pact internațional, care să pună în afara de lege armele atomice. Un asemenea pact — a spus dsa — ar fi în opinia sovietică, un mare pas înainte spre întronarea încrederii și securității internaționale, la care se referă atât de mult Anglia și Statele Unite. Fără o asemenea convenție, ar fi greu și poate imposibil de a rezolva în mod efectiv problema stabilirii controlului internațional al energiei atomice.

Frontași politici progresiști din Statele Unite printr'un mesaj îndemnă la luptă pentru consolidarea Organizației Națiunilor Unite

NEW-YORK. Revista „New Republic” anunță că peste 125 fruntași politici progresiști, între care și senatorii democrați Pepper, Murray, Albert Thomas și Kilgore au semnat un mesaj de salut și prietenie ce va fi transmis personalităților din Marea Britanie. Acest mesaj îndeamnă la luptă pentru consolidarea Organizației Națiunilor Unite.

În mesajul se spune printre altele: — Noi credem că niciun popor

democratic nu poate exercita presiuni asupra altui popor, fără a se abate de la propriile sale tradiții de libertate. Organizației Națiunilor Unite promitem sprijinul nostru ferm, în lupta pentru o pace trainică. Succesul Națiunilor Unite depinde de cooperarea continuă între Marea Britanie, Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii. Noi considerăm că această pace se bazează pe cooperare economică, pe colaborarea tuturor țărilor

din lume în vederea sprijinirii progresului din zonele înapodate, pe utilizarea energiei atomice pentru scopuri pasnice și pe lupta neîncetată pentru o dezarmare universală progresivă.

Guvernul american se arată prea indulgent față de Spania fascistă

D. Marc Antonio membru al Camerei reprezentanților a criticat politica de intervenție în afacerile interne ale Greciei și Turciei

NEW-YORK. — Peste 3000 de persoane au asistat la meetingul convocat de diferite organizații din New-York, cu ocazia celei de a 6-a aniversare a republicii spaniole. D. Marc Antonio, membru al Camerei reprezentanților în Statele Unite, a acuzat în discursul său guvernul american de a se arăta prea indulgent față de Spania fas-

cistă. D. Marc Antonio a criticat apoi politica de intervenție în afacerile interne ale Greciei și Turciei, politică care nu poate decât să contribuie la declanșarea unui nou războiu mondial. După d. Marc Antonio imperialismul din Wall Street înlocuiește imperialismul nazist și încearcă să introducă sistem fascist în Grecia și Turcia și în alte țări unde poporul luptă pentru independență și democrație. Oratorul a cerut Statelor Unite să adopte o atitudine fermă față de Spania lui Franco.

Cei de față au ascultat apoi discursul secretarei Partidului Comunist Spaniol d-na Dolores Ibarruri care a fost transmis din Franța prin radio. D-na Dolores Ibarruri a condamnat persecutarea republicanilor spanioli și a cerut poporului american să împiedice livrările de materii prime guvernului Franco.

Stabilirea nouilor prețuri

(Urmare din pag. 1-a)

deciziile respective, prețurile următoarelor produse:

Gogoși verzi de mătase, pârul de porc, de cal și cozile de bovine, coarnelor de bovine, și răzăturilor de piei.

In sectorul alimentară, fixarea prețurilor rămâne liberă la producător la următoarele: mazăre veche comestibilă, fasolea albă și obodată, linte și laptele de vacă de băut.

Informații

— **LIGA DE TURISM** a organizat anul trecut toți membrii, toate acele grupări care au activitate sportivă și toți reprezentanții fabricilor, ca în Aprilie 1947, să-și trimită delegații la Comisia Locală Sportivă la le 6 d. m. Prezența obligatorie.

— **SINDICATUL PERSONALITĂȚII CASNIC** prin prezența sa la membrii săi la adunarea care a avut loc în ziua de 10 Martie, ora 4 și jum. (Joi) în sediul Sindicatului din Bldul Reg. Maria I, prezența obligatorie. Comitetul.

Vizite de delegații parlamentare sovietice în Anglia

LONDRA. — O parte din delegația parlamentară sovietică se găsește în Anglia având în frunte pe d. Kuznetsov, a vizitat uzinele metalurgice „Debridge works”. Un alt grup din delegație a vizitat localitatea Preston unde oaspeții au fost întâmpinați de ministrul aviației, lordul than.

Un copil moldovean așteaptă să fie îngrijit

În strada Albă Iulia, la numărul 11, sunt găzduiți pentru îngrijire copii moldoveni. Unii dintre ei sunt orfan și așteaptă să fie îngrijiți. Astfel se găsește un copil de un an și patru luni, copilul acesta ca toți copiii moldoveni cunoaște alinarea unei mame și îngrijirea unui tată.

Facem pe această cale un apel către cetățenii orașului nostru către cei care pot să ajute la îngrijirea acestor copii. Încercăm să găsim un părinte care să îngrijească un copil și să-l ajute să se dezvolte.

Nouile rații de pâine în Bulgaria

SOFIA. — În Bulgaria s'au fixat următoarele rații de pâine tip:

Pentru copii până la 1 an câte 200 grame, pentru restul populației câte 370 grame și pentru lucrătorii care execută munci grele 550 grame.

În cadrul conferinței economice

dela ministerul Industriei și Comerțului, prezidată de titularul acestui departament, d. Iordănescu, s'a hotărât micșorarea rațiilor la mărfuri și a salarilor. Această măsură se impune în vederea reformei monetare întreprinsă în țară.

Azi se discută ultimele puncte contractelor colective de muncă

BUCUREȘTI. Tratatările pentru încheierea contractului colectiv de muncă au continuat și în cursul zilei de ieri, întrucât nu se ajunsese la un acord în prealabil asupra unor puncte. Discuțiile au fost du-

se în comisiuni formate pe departamente. Azi delegațiile UGIB se vor întruni pentru a discuta ultimele probleme rămase pe deplia.

De Gaulle își continuă călătoria anti-republicană

PARIS. Discutând pregătirile pentru ceremonia comemorării eliberării Strassbourg-ului. Ce Soir spune că, la Strassbourg, Uniunea Gaullistă, și-a utilizat toate forțele. Întrunirea a fost aranjată prin metode ciudate: echipe au mers din casă în casă, avertizând că, dacă se întâmplă vreo contra-demonstrație, vor fi luate represalii împotriva militanților partidelor de stângă.

Ziarul L'Humanité din Strassbourg a fost avertizat că redacția sa ar putea fi ocupată.

Și ziarele socialiste independente

critică atmosfera de agitație creată de discursurile lui de Gaulle.

PARIS. Cu prilejul festivelor care au avut loc în amintirea soldaților americani căzuți pe terenul Franței, generalul de corp armat Dammeck și Luni de cursuri la Strassbourg.

Primul discurs a avut loc la 11 mai, mult comemorativ. În discursul rostit luni de dimineață a ridicat din nou împotriva instituției celei de a patra republici și a acuzat partidele politice de a fi prea rigide și prea exclu-